ANALISIS DE LA VARIACION DE LA APLICACION DEL PRESUPUESTO TOTAL POR RUBROS

RECURSOS PRESUPUESTARIOS
1000 Servicios Personales

2000 Matriales y Suministros
3000 Servicios Generales

4000 Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas

6000 Inversién Publica

46,169,857.24

341,306.37
506,605,232.43

767,613.69

907,513,562.21

45,818,681.77

341,306.37
506,336,311.84

760,050.30

773,993,693.40

DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2020
21120 730 INSTITUTO DE LA INFRAESTRUCTURA FiSICA EDUCATIVA DEL ESTADO DE CHIAPAS

45,818,681.77

341,306.37
506,336,311.84

760,050.30

773,993,693.40

351,175.47

0.00
268,920.59

7,563.39

133,519,868.81

La deferencia se debe a la
generacion de pasivos de las
diversas obligaciones como son
el pago de INFONAVIT, IMSS,
entre otros se que ejercen en el
siguiente mes.

No hubo diferencia.

La diferencia se debid a los
servicios de energia eléctrica,
agua, teléfono, entre otros que
quedan devengados pero se
ejercen en el siguiente afio mes.

La diferencia se genera por pago
proporcional de aguinaldo de
personal que se dio de baja.

La diferencia de debe a la
contraccién de obligaciones por
pago por concepto de obra
(pasivos).

Subtotal

1,461,397,571.94

1,327,250,043.68

1,327,250,043.68

134,147,528.26

RECURSOS PRESUPUESTARIOS
1000 Servicios Personales

2000 Matriales y Suministros
3000 Servicios Generales

4000 Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas

6000 Inversioén Publica

46,169,857.24

341,306.37
506,605,232.43

767,613.69

907,513,562.21

45,818,681.77

341,306.37
506,336,311.84

760,050.30

773,993,693.40

45,818,681.77

341,306.37
506,336,311.84

760,050.30

773,993,693.40

351,175.47

0.00
268,920.59

7,563.39

133,519,868.81

La deferencia se debe a la
generacion de pasivos de las
diversas obligaciones como son
el pago de INFONAVIT, IMSS,
entre otros se que pagan en el
siguiente mes.

No hubo diferencia.

La diferencia se debio a los
servicios de energia eléctrica,
agua, teléfono, entre otros que
quedan devengados pero se
pagan en el siguiente mes.

La diferencia se genera por pago
proporcional de aguinaldo de
personal que se dio de baja.

La diferencia de debe a la
contraccién de obligaciones por
pago por concepto de obra
(pasivos).

Subtotal -

1,461,397,571.94

1/327,250,043.68

1,327,250,043.68

134,147,528.26
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